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CONSEIL MUNICIPAL DU 20 FEVRIER 2012  
 

DELIBERATION D20110676  

 
PATRIMOINE ET MOYENS  CENTRE DU GUESCLIN BATIMENT B - AVENANT N° 1 A LA 

CONVENTION DE FACTURATION DES CHARGES ET FRAIS DE 
FONCTIONNEMENT ENTRE LA VILLE DE NIORT ET LA 
COMMUNAUTE D ´AGGLOMERATION DE NIORT EN DATE DES 5 
ET 18 FEVRIER 2009   

 
Monsieur Frank MICHEL Adjoint au Maire expose : 
 
Mesdames et Messieurs, 
 
Sur proposition de Madame le Maire 
 
 
Après examen par la commission municipale compétente, 
Le centre Du Guesclin se compose de trois immeubles dénommés bâtiment A, bâtiment B et bâtiment C 
ainsi que d’une cour intérieure. 
 
Suite au départ des lieux des activités universitaires laissant libre une partie importante des locaux, la 
Communauté d’Agglomération de Niort (CAN) a mis fin à l’intérêt communautaire des bâtiments A et C et 
de la cour à compter du 1er janvier 2009. 
 
Elle a conservé le bâtiment B affecté au Conservatoire à Rayonnement Départemental de Danse et Musique 
Auguste Tolbecque dans le cadre de ses compétences. 
 
Cet ensemble immobilier ne possédant que des comptages uniques pour les charges d’énergie et fluides et 
compte tenu des usages sur le site, il avait été convenu que la Ville de Niort prenne en charge les frais et 
charges de fonctionnement du bâtiment B, y compris l’entretien ménager, moyennant leur refacturation à la 
CAN. 
 
Ces dispositions ont été actées par convention de facturation en date des 5 et 18 février 2009. 
 
Courant de l’année 2012, le centre Du Guesclin ainsi que le personnel qui y est affecté, vont connaître un 
certain nombre d’évolutions dans leur mode de gestion. 
 
Les parties souhaitent alors modifier les services assurés par la Ville de Niort concernant le bâtiment B. 
Ainsi, à compter du 1er avril 2012, la CAN prendra en charge directement l’entretien ménager. 
 
Il est également procédé à des ajustements relatifs à l’usage quotidien du site. 
 
Il est proposé d’établir un avenant n° 1 à la convention de facturation des charges et frais de 
fonctionnement à la CAN portant sur le bâtiment B permettant de prendre en compte ces modifications. 
 
 
Il est demandé au Conseil municipal de bien vouloir :  
 
- approuver l’avenant n° 1 à la convention entre la Ville de Niort et la Communauté d’Agglomération de 
Niort portant sur la facturation des charges et frais de fonctionnement de l’immeuble dénommé bâtiment B 
du centre Du Guesclin ;  



 
- autoriser Madame le Maire ou l'Adjoint délégué à le signer. 
 
 LE CONSEIL ADOPTE  

Pour : 44 
Contre : 0 
Abstention : 0 
Non participé : 0 
Excusé : 1 

 Pour Madame le Maire de Niort 
Geneviève GAILLARD 

L'Adjoint délégué 
 

Signé 
 

Frank MICHEL  
 


